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 نقديةالسياسة ال

 انكماشية نقديةسياسة 
 M↓ كمية النقود تخفيضتهدف إلى 

 توسعية نقدية سياسة
 M↑ كمية النقود زيادةتهدف إلى 

 بيع السندات الحكومية 

 ↑ زيادة نسبة الاحتياطي القانوني 

 ↑ زيادة سعر الخصم  

  

 شراء السندات الحكومية 

 ↓  تخفيض نسبة الاحتياطي القانوني 

 ↓ تخفيض سعر الخصم  

 

 

 السياسة المالية

 سياسة مالية انكماشية
 AD↓الطلب الكلي  تخفيضتهدف إلى 

 سياسة مالية توسعية
 AD↑الطلب الكلي  زيادةتهدف إلى 

 ↓ G الانفاق الحكومي تخفيض 

 ↑T  الضرائب زيادة 

 R↓  الاعانات تخفيض 

 

 ↑ G زيادة الانفاق الحكومي 

 ↓T  تخفيض الضرائب 

 ↑R  زيادة الاعانات 
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 العمالة الكاملة Y*         Yالدخل                

                      0011               0011   

AD1 

 

AD2 

 فجوة تضخمية

 خط الدخل

 
 تطبيق الفصل السادس                                                 

 باتباع السياسة المالية علاج الفجوات                                   

 

 

 خطوات الحل:

 

 

 

 

 :*مثال

 علاجهايمكن  بيني كيفوحددي نوع الفجوة؟ 1200 العمالة الكاملة ودخل  1500إذا علمت أن الدخل الفعلي 

 ؟  0.8الحدي للاستهلاك الميلعلما بأن  ام الضريبة الثابتةباستخد

 

 :*الحل

  *Y = Y - Y∆      نحسب مقدار الفجوة: .1

=1200 – 1500 

= -300 

 فجوة تضخمية ←نوع الفجوة

 

 لضريبة الثابتة..نوجد قيمة مضاعف ا .2

Mr =  -b 

         1-b 

      =   -0.8   = -4 

          1 - 0.8 

 

 ? = T∆نحسب مقدار التغير في الضريبة اللازم لسد الفجوة   .3

∆Y = Mr  

∆T 
 

∆Y = Mr ∆T 

-300 = -4 ∆T 

-300 = ∆T 

  -4 

∆T = 75 

 مدلوله                        

 لعلاج الفجوة التضخمية والوصول إلى مستوى التوظف الكامل 75 لابد من زيادة الضريبة بمقدار

 

 ∆?=Y مقدار الفجوة .0

 Mrقيمة المضاعف  .0

 اللازم ∆نحسب التغير  .3

 اق الكليالانف


